

# 创军人荣耀 筑世界和平

## 第七届世界军人运动会圣火火种采集和火炬传递启动仪式在南昌举行



8月1日,采火使者方铭璐点燃采火棒。当日,第七届世界军人运动会圣火火种采集和火炬传递启动仪式在江西省南昌市举行。  
新华社记者 彭昭之 摄

新华社南昌8月1日电(记者黄明黎云)第七届世界军人运动会圣火火种采集和火炬传递启动仪式8月1日上午在江西省南昌市举行。火炬传递作为世界军人运动会重要的宣传和推广活动,下一步将主要在军营和承办城市武汉进行。

采火仪式现场设置在人民军队诞生地、南昌八一起义纪念馆内革命旧址前。上午7时许,无产阶级革命家、军事家方志敏烈士的曾孙女方铭璐身着白色长裙,在礼兵的护卫下缓步走向革命先烈雕塑并行注目礼,随后手握采火棒将其伸向银色的凹面镜。约10秒后,采火棒被成功点燃。

火炬传递启动仪式现场设置在以南昌起义为主题的八一广场。在1500多名军民的见证下,第七届世界军人运动会执行委员会主任杨剑来自人民军队诞生地的火种,点燃了安放在

八一南昌起义纪念馆前的圣火盆。国际军事体育理事会秘书长曼比·科伊塔点燃第一支火炬,江西省委书记刘奇从曼比·科伊塔手中接过火炬,交给第一棒火炬手彭勃。与此同时,2019只和平鸽腾空而起。沿着人民军队发展壮大的8块军史主题浮雕,军运会火炬在广场内进行了20棒的传递。

参加南昌站火炬传递的火炬手包括获得“改革先锋”荣誉称号的基层优秀民警邱娥国、先后救治400多只候鸟的最美护鹤女孩邹进莲、获联合国和平勋章的维和医疗队队员肖群、坚守抗艾一线并获国际南丁格尔奖章的胡敏华等,他们中很多曾在军队服役并荣立军功。八一男篮主教练王治郅作为最后一棒火炬手,手持火炬跑上主席台,将全场气氛推向高潮。

本届军运会火炬名为“和平荣光”,总长700毫米,重量780克,整

体外观为三角造型,顶部由三团火焰紧靠相融而成。本次火炬传递主题是“共享友谊、同筑和平”,口号是“创军人荣耀、筑世界和平”。组委会筹划组织火炬传递,贯彻简约办会精神,针对今年大庆之年、基层减负之年的特殊要求,最大限度不影响部队战备训练、不影响群众生产生活,反复研究优化方案,力争以庄重而简朴的方式,用尽可能小的活动场地,尽可能短的活动时间开展体现军运会特色、绿色节俭的火炬传递活动。

本届军运会定于10月18日在湖北省武汉市开幕,届时将有100多个国家近万名军人参加这个盛会。军运会在项目设置上既有军事五项、海军五项、空军五项、跳伞等军事特色项目,也有足球、篮球、游泳等奥运项目。中国人民解放军将参与除高尔夫以外的所有26个大项角逐,目前各运动队正在进行备战训练。

## 为群众提供一站式服务

### 公安部“互联网+政务服务”平台正式上线

新华社北京8月1日电(记者熊丰)公安部“互联网+政务服务”平台1日正式上线。这个平台整合各层级公安机关网上办事系统,目前已汇聚服务事项548项,为群众提供了公安服务事项的办理、查询、评价一站式服务。

公安部1日在京召开新闻发布会,通报公安部“互联网+政务服务”平台建设以及全国公安机关“一网通办”工作情况。公安部科技信息化局局长厉剑表示,公安部“互联网+政务服务”平台已对接贯

通国家政务服务平台,统一了用户体系,解决了企业和群众在公安平台和政府平台重复注册、多次验证等问题,实现了一次认证、单点登录、全网通办。

公安部“互联网+政务服务”平台已将驾驶人考试预约、交通违法处理等29项公安高频热点政务服务事项挂接至国家政务服务平台,同步业务数据82.8万条。同时,这一支撑了全国一体化在线政务服务平台网上身份实名认证,已为国家政务服务平台提供身份认证4390

万次,在电子政务外网上为30个省区市、16个部委单位、137个业务系统提供身份认证4.1亿次。

厉剑介绍,公安部组织各级公安机关深入推进“互联网+公安政务服务”工作。各级公安机关通过网站、App、公众号、小程序,将服务的入口从线下移到线上;通过在线申请、网上受理、远程寄递等多种方式,有效打通了网上服务的“最后一公里”;通过刷脸认证、一键挪车等便捷应用,将服务的触角延伸至各个角落。



### 快

#### 俄飞船太空“快递”又破纪录

俄罗斯航天集团7月31日发布消息说,当天发射的“进步MS-12”货运飞船与国际空间站成功对接,并又一次打破太空“快递”送达速度的纪录。

消息说,莫斯科时间7月31日15时10分(北京时间31日20时10分)，“进步MS-12”货运飞船搭乘“联盟-2.1a”运载火箭,从位于哈萨克斯坦境内的拜科努尔航天发射场发射升空,3小时19分钟后与国际空间站成功对接,这是国际空间站历史上的最快货运纪录。

通常情况下,俄罗斯货运飞船抵达国际空间站需要绕地球几十圈,耗费两天时间;较快的方法也需约6个小时。去年7月,俄“进步MS-09”货运飞船首次采用绕地球2圈的“超快”模式,将“快递”送达时间缩短至3小时39分钟。今年4月,俄“进步MS-11”货运飞船再次采用这一模式送货,从发射到对接仅用时3小时21分钟。“进步MS-12”是第三次采用“超快”送货模式,结果又一次打破纪录。(据新华社)

### 黏

#### 德国超强胶水“吊”起17吨重卡车

德国巴伐利亚一家企业制造出一种超强胶水,能够帮助“吊”起17.5吨重的卡车,悬在空中一小时,创造新的吉尼斯世界纪录。

美国奇趣新闻网站昨日报道,这家企业名为DELO,专业生产工业黏合剂。员工们使用4个铝制气缸,在气缸直径3.5厘米的盖子上滴几滴耐高温超强胶水,粘住卡车轮胎,然后用起重机吊起气缸,使卡车悬在空中整整一小时。卡车重17.5吨,打破2013年胶水“吊”起16.09吨重卡车的吉尼斯世界纪录。

DELO制造的这种超强胶水主要成分是热固化环氧树脂,通常用于汽车制造和机械工程领域。这类黏合剂在电动车电机制造过程中不可或缺。DELO说,如果没有这类黏合剂,无法想象电动车电机会有什么样子。(据新华社)